



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 2.
MELLÉKLET: - db**

TÁRGY: A Szekszárdi Garay János Gimnázium Kulturális Támogatási Keretből elnyert támogatás felhasználási és elszámolási határidejének módosítása

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2016. január 25-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Pócs Margit közművelődési és civil kapcsolatok referense

ELŐADÓ: Pócs Margit közművelődési és civil kapcsolatok referense

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

A Szekszárdi Garay János Gimnázium Kulturális Támogatási Keretből elnyert támogatás felhasználási és elszámolási határidejének módosítása

Tisztelt Humán Bizottság!

A Szekszárdi Garay János Gimnázium 2015. évi Kulturális Keretre benyújtott a „Gyere haza Mikkamakka!- a játékos és igényes anyanyelvhasználat népszerűsítése középiskolások körében Lázár Ervin művein keresztül” című pályázata 50.000 Ft támogatásban részesült. A fenti program a VI.233-2/2015. számú támogatási megállapodásban rögzített felhasználási határidejét és az elszámolási határidőt Heilmann Józsefné igazgató 2015. december 11-én kelt levelében kérte módosítani az alábbiak miatt.

Az intézmény a Lázár Ervin országos Anyanyelvi Verseny lebonyolításához a Nemzeti Tehetség Programra (NTP) is adott be egy pályázatot, melynek eredményéről és az ott elnyert összegről jóval a program megvalósulása után értesült.

Mivel az NTP-s pályázaton az eredeti költségterv módosítására is szükség volt, meg kellett várniuk annak elfogadását, így a két pályázat eredményének ismeretében tudták csak újratevezni és átcsoportosítani a költségeket.

Ennek viszont az lett a következménye, hogy a Kulturális Támogatás Keretből kapott 50.000 Ft-ot nem tudták a megadott felhasználási határidőig átutalni tiszteletdíjként a verseny egyik zsűritagjának.

Ezért kérik a felhasználási határidőt 2016. január 31-re az elszámolás határidejét pedig 2016. február 28-ra módosítani.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára.

Szekszárd, 2016. január 11.

***Csillagné Szánthó Polixéna
elnök***

Határozati javaslat

Tárgy: *A Szekszárdi Garay János Gimnázium Kulturális Támogatási Keretből elnyert támogatás felhasználási és elszámolási határidejének módosítása*

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága Heilmann Józsefné igazgató kérelmére a Szekszárdi Garay János Gimnáziumnak a Kulturális Támogatási Keretből elnyert támogatás („Gyere haza Mikkamakka!- a játékos és igényes anyanyelvhasználat népszerűsítése középiskolások körében Lázár Ervin művein keresztül”) VI. 233-2/2015. számú támogatási megállapodásában szereplő felhasználási határidőt 2016. január 31-ig, az elszámolási határidőt pedig 2016. február 28-ig meghosszabbítja.

**Határidő: 2016. január 25. és
2016. február 28.**

**Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnöke
Pál József igazgatóság vezető**